

女性招聘会为“女神”量身定制岗位

87家单位提供380个就业岗位,230余人现场达成就业意向

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 3月8日,市妇联、市人社局在市人力资源市场联合举办“迎三八·菏泽市第九届女性专场招聘会暨巾帼好品展”,拓宽女性就业渠道,搭建女性求职者与企业双向交流的平台。

当日一大早,牡丹晚报全媒体记者来到菏泽市人力资源市场,大厅内人头攒动,求职者认真咨询或查看招聘信息。菏泽本地企业将招聘职位和福利待遇摆在显眼位置。“知道今天

有女性专场招聘会,来看看有没有合适的工作。”市民陈女士说,平时要照顾孩子,找到适合自己的工作不容易,没想到当天招聘岗位真不少。在巾帼好品展处,菏泽多家企业展出的手工编织、农产品、牡丹化妆品等菏泽特色产品,吸引了广大求职者的注意。

为办好本次招聘会,市妇联、市人社局积极准备,招聘会岗位更具针对性和实效性,优先选择一批适合女性求职者居家

就业的岗位,引导女性居家创业就业,受到众多女性求职者的关注。

本次招聘会参会单位有菏泽双阳食品、知馨大姐、杨湖酒业、天久集团、成武和润新材料、好达实业等市内招聘单位87家,提供了如财务会计、培训教师、行政文员、家政保洁、手工活兼职、物业管理等380个招聘岗位,需求人员1210人,进场求职人员600余人,230余人初步达成求职意向。



情系三八妇女节 义诊活动暖人心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 春风和畅,万物复苏。为庆祝“三八”妇女节,倡导健康的生活方式,增强女性自我保健意识,3月8日,菏泽骨伤医院开展了“送温暖,送健康”义诊活动,为广大女同胞献上一份贴心的节日礼物。

活动现场,菏泽骨伤医院为广大女同胞免费提供了血常规、心电图、胸透、妇科超声、乳腺超声、甲状腺超声等6项检查。专家团队与女同胞面对面交流,耐心讲解常见疾病的预防、女性保健、生理健康与心理调适等方面的知识,提醒她们养成良好的卫生习惯,日常生活中养成定期体检的习惯,做到有病早发现、早治疗、早康复。

菏泽骨伤医院此次义诊活动,专家团队与市民零距离接触、



沟通和交流,了解更多市民的健康状况,让女性朋友在义诊活动中得到真正的关爱和帮助,赢得大家的热烈欢迎。

义诊活动记录美好春天,白衣天使以实际行动为市民的身体健康保驾护航。据悉,本次义诊活动将持续到3月10日。

普法宣传 引导女性依法维权

3月7日,山东君诚仁和律师事务所女律师在菏泽万达广场进行普法宣传,针对《民法典》《劳动法》《反对家庭暴力法》等相关法律进行普法宣传,引导女性自立自强、依法维权,让自己生活得更幸福、更独立。

牡丹晚报全媒体记者
友燕 摄



菏泽市工商联女企业家商会成立



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 3月8日,菏泽市工商联女企业家商会第一次会员代表大会暨成立大会召开。市政协副主席杜岩出席会议并为市工商联女企业家商会揭牌。

会议指出,为进一步引导广大女企业家投身全市经济发展大局,市工商联积极搭建女企业家服务发展平台,经过6个多月

义诊送健康

为弘扬雷锋精神,菏泽曹州骨科医院近日开展“义诊送健康,雷锋记心中”便民义诊活动。以院长李勇为首的专家团队,热情接待每一位就诊群众,认真问诊,根据实际需要为群众免费进行CT和拍片检查,并针对颈椎病、腰腿疼、股骨头坏死、骨质疏松等疾病的科学预防、日常保健进行详细讲解,针对检查中发现的问题提出专业化治疗建议。



牡丹晚报全媒体记者
孟欣 摄

暖心导医服务 助力患者便捷就医

菏泽市中医医院导医志愿者服务者为患者就医送温暖

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

为构建和谐医患关系,方便患者看病就医,菏泽市中医医院成立了一支志愿者服务队,志愿者每天在医院门诊一、二、三层大厅内,为每位需要帮助的患者解决问题和难题,这些身穿红色马甲的志愿者成为医院一道亮丽的风景线。

3月2日上午,正是门诊就诊的高峰时刻,志愿者们正忙着为来院就诊的患者进行门诊导诊、导医等便民服务。其中一位手持拐杖,单脚走路的女士刚刚来到医院便引起了志愿者们的注意,志愿者们赶紧上前搀扶患者,并帮她拎过手中物品。经询问得知,

该女士腿部骨折,独自一人来看病。志愿者得知情况后,赶紧从医院服务台处推来轮椅,让患者坐下,推着她坐上电梯,前往骨科就诊。“太谢谢你们了,让我一进医院就感觉很暖心。”该女士连声称谢。

这位腿部骨折的患者只是志愿者们服务的众多患者之一,帮助行动不便者更快就医也只是志愿者服务内容中的一项,志愿者们还为前来大厅的患者提供问询、自助挂号、打印报告、导医、解释、护送、取药、陪伴就医等多项服务内容。

“谢谢你,姑娘,俺老两口第一次

来医院看病,哪也找不到,没有你真会绕得晕头转向,还会浪费很多时间。”“谢谢你,为我解答得这么详细”……患者及家属一声声感谢是对志愿者们服务的肯定,也是对医院服务的认可。

为开展好志愿服务活动,切实高效地帮助患者便捷就医,菏泽市中医医院召开了志愿服务活动培训会,制定活动方案,规范服务内容,在做好志愿服务的同时,收集病患意见和建议,并及时向医院相关部门反映,通过开展志愿服务,不断提高医院的服务水平,切实为群众多办实事。

